YpOK MaTteMaTuku
3 knacc, YMK «llkona Poccnm»

" PewmeHue COCTaBHbIX 3aaau’”

Yuntenb HadalbHbIX K/1accoB
MBOY Urpmmckaa COLL N°91
Huxmnbeuykasa J1. B.

Urpum, 2014



YTPOM COJIHbILLKO B30OLUJIO.
HoBbIN AeHb HaM MNPUHECHO.
CunbHbIMU N AOOPbIMA

HoBbI AeHb BCTpeyaeM Mbl.



Bbi6bepute npaBu/ibHbIN OTBET

1. OauvH B none...

A) He npoXxueeT

B) He BOMH

B) HMu4Yero He cMoXxeT

2. KTO K HaM C Me4YOM npuaerT,
A) ToT oT Me4ya n nornbHeTt
B) ToT U nobeann

B) TOT He BOMH, a pbiluapb
3. 10 MoCKBbl Ha TaHKaX
A) a oT MOCKBbI NeLlKOM

B) a oT MOCKBbI Ha CaHKax
B) a 06paTHO He BEpPHYUCH



4. Ta)xeno B y4yeHum
A) nerko B 600
B) B 6010 nerye
B) B 6010 TaAXxenee
5. B 6010
A) ymupaloT nroam
B) poxpatoTcs repou
B) HeT Mupa
6. Mup cTpomr,
A) BOMHa pa3pyluaeT
B) BoMHa noMaeT
B) BonHa pa3bupaet



[leHb 3awnTHUKA OTeyecTBa




23,9, 50, 18, 200, 80
AW A,4 3, A
200, 80, 50, 23, 18, 9



3apava 1
Ha npa3aHUK NoYTasIbOH NPUHEC
4 naykm no 20 nucemM.

CKONbKO NUceM npuHec

NnOUYTaJNIbOH?



3aaada 2

Ha npa3aHuK no4yTasibOH NPUHEC
4 naykm no 20 nmcemmn 10

OTKPbITOK. CKOJIbKO BCero nmcem
M OTKPbITOK NMPUHEC NOYTAaJZIbOH?



lMncbMma-?,4n. no 20 n.?
OTKpbITKN-10

lMncbMma-?,4n. no 20 ny HaA?
OTKpbITKN-10



(20:4+10):a







OTnNYHO, MHE NOHPaBUIIOCh,

Xou4y 3HATH 00JIbIIIE

POLLO, HO MOT'Y JIy4IlIe

HAcnbiThIBAM TP




